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Održano 9. rekreativno trčanje povodom Dana 112
Mario Strinavić · Sunday, February 9th, 2020

Slavonski Brod, 8. veljače 2020. Uz obilježavanje međunarodnog Dana broja 112,
kao i predstojećeg Dana  civilne zaštite, danas je u Slavonskom Brodu ispred dvorane
„Vijuš” održano 9., tradicionalno rekreativno trčanje. Pozivu na ovo događanje kojim
se građane želi podsjetiti na važnost ovoga broja kao i žurnih službi u sastavu Stožera
CZ, odazvao se velik broj građana. Od 9,45 sati na platou ispred dvorane građani su
također mogli razgledati i upoznati se s opremom i tehnikom koju su za ovu priliku
organizirale žurne službe a za sve sudionike Brodsko-posavska županija osigurala je
prigodne majice i  medalje,  a najzaslužnijim za organizaciju uručrne su i  prigodne
zahvalnice.  Treba  istaknuti  da  su   ovogodišnje  događanje  zajednički  organizirali
Služba civilne zaštite Slavonski Brod, Trkački klub „Brace” Slavonski Brod i Brodsko-
posavska županija.

Programu  obilježavanja  broja  112  nazočio  je  i  pomoćnik  ministra  unutarnjih
poslova Damir Trut koji je u ovoj prigodi rekao: “Danas se nalazimo u Slavonskom
Brodu gdje na ovaj  način populiziramo broj  112 i  žurne službe.  Jučer smo bili  u
Varaždinskoj županiji, danas Brodsko-posavskoj i tako kroz ovih nekoliko dana obići
ćemo i nekoliko lokacija a u svim županijama obilježava Dan broja 112 11. veljače na
različite načine. Ove godine smo to malo drugačije organizirali tako da imamo osim
ovov  koje  je  već  tradicionalno  9.  rekreativno  trčanje  u  Slavonskom  Brodu  a  i
orjentacijsko hodanje u Varaždinu, a imat ćemo i u Rijeci dječju olimpijadu., u Splitu
carting utrku i  tako dalje.  Različitim načinima pokušavamo pridobiti  građanstvo i
poslati  poruku  o  žurnom broju  112,  o  službana  Civilne  zaštite,  o  opremljenosti,
sposobnosti i svim aktivnostima na kojima radimo.” –kazao je Trut.

U ovoj prigodi, više o događanju, ali i dosadašnjim aktivnostima rekao je načelnik
Stožera CZ Brodsko-posavske županije  Stjepan Bošnjaković: „Zaista smo u protekle
2-3 godineimali puno kriznih situacija, 2 godine imali smo obrane od poplava, imali
smo kriznu situaciju sa pitkom vodom u Slavonskom Brodu i 6 okolnih općina, imali
smo eksploziju Rafinerije, a evo sad i koronavirus je jedan novi izazov koji je pred
svima nama. Već smo održali jednu preventivnu sjednicu Stožera s obzirom na tu temu
da vidimo koje su institucije u zdravstvnoj djelatnosti spremne i slijedom toga mi svih
ovih  godina  povećavamo  proračunska  sredstva  ali  i  sredstva  iz  prekograničnih
projekata,  EU projekata  kojima opremamo i  dodatno  poboljšavamo sustav  civilne
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zaštite, sve njene dionike, žurne službe i sve udruge koje djeluju u ovom sustavu, kako
bi  bili  što  bolje  opremljeni  i  educirani  i  spremni  za  djelovanje  u  takvim kriznim
situacijama.” – kazao je Bošnjaković.

Više o radu centra 112 kazao je pročelnik Područnog ureda u Slavonskom Brodu, Pavo
Baričić: “Tijekom protekle godine na području Republike Hrvatske bilo je ukupno
milijun  i  petsto  tisuća  poziva  prema  broju  112.  Na  području  Brodsko-  posavske
županije građani su broj 112 pozvali pozvali 31 tisuću i 500 poziva.- Od toga 60% bilo
je  namjenskih  poziva,  dakle  ljudi  koji  su  trebali  neku  pomoć,  38%  bilo  ne
nenamjenskih poziva, dok je 1,5 % bilo zlonamjernih poziva. Ova posljednji podatak iz
godine u godinu opada što govori o tomu da ljudi sve više prepoznaju ovaj broj i
važnost ovog broja te da ne zauzimaju liniju ljudima kojima u tom trenutku možda
možemo spasiti život.” –  kazao je Baričić.

Medalje trkačima uručili su pomoćnik ministra Damir Trut i župan Brodsko-posavske
županije Danijel Marušić, koji je u ovoj prigodi istaknuo kako je u prošlom razdoblju
bilo dosta kriznih situacija koje su zahtjevale intervenciju kako Centra 112 tako i
žurnih službi, no sve su uspješno okončane.  Svim pripadnicima žurnih službi poželio
je puno sreće u daljenjem radu i što manje intervencija.

Na kraju valja dodati kako je svoju podršku trkačima dao i zamjenik župana Damir
Mirković koji je uspješno sudjelovao i istrčao današnju dionicu.Piše BPŽ
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